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7. EFIZQZEIZ [IPQTOY BAOMOY — [IPOBAHMATA

e H yevikr pop@n pag egiowong mpdtou Babpou pe évav dyvwoto eivatax + B =0pea # 0, x. 3x + 718 = 0

® Auon 1 piCa uiag elowong elvatl n TiUr) ToU ayvmOTou Tou TNV enaAnBedel. M.x. 0 aplBudg x= —6 elival Adon
g eglowong 3x # 78 = 0, apou 3 - (-6) + 718 = 0.

e Heflowonax+pB=0

Yupnepdaouarta and ™ Adon g e€lowongax + B =0 Mapadelypara
a#0 éxelpovoémr'])\ljonmvx:—% 4X+3=0/7'4X=-3I?X=—§
B B#0 dev €xel Auon (aduvatn) Ox = 2 (advvarn)
a=1 B=0 | €xelAldon kdbe apiBud (tautdray) Ox = 0 (ravtotnea)

2. EFIZOZEIZ AEYTEPOY BAOGMOY — [TPOBAHMATA

® H yeviki hop@n mag eiowong deutépou Baduou e évav dyvwoto sivat ax? + Bx + vy = 0 e a # 0,
X 2x?-5x+3=0 pea =2, 6=-5 ka y=3
e Heklononx2=a

Juunepdopara and ) Adon Mg eElowone x? = a Mapadelypara
a>0 |éxeldlo Ajoeig Tic x = Va katx = -Va X =2dpax=V2 ni x=-N2
a <0 | devéxel Aion (aduvarn) X2 = —4 (advvarn)
a=0 |éxel ulaAlonmx = 0 (3mAn) X2 = 0 dpa x = 0 (6indn dvon)

e Hetiowonax® +pPx+y=0pea#0
Yuunepdopata and t Adon g eElowong ax® + Bx + y=0pe a # 0

A=0 | €xel pla dmAr Adon, v x = — %
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83 |a>0 xel dUo Avioeg AJOEIC, TIQ X = BVA Kal X = BV
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A <0 | devéxel Aion (aduvarn)

e [lapayovroro(non TpLwvilou:
Av py, p, elvat ol piCeq G e&fowong ax® + Px + y = 0 pe a # 0, T6Te ax? + BX + vV = a(X — p;) (X — Po)

3. KNAZMATIKEZ EZIZQZEIZ

e Khaouarikr| e€iowon ovouddetal 1 eElowaon Tou Tepléxel éva TOUAAXIOTOV KAGOuA e dyvwaTo OTOV TTAPOVOUAOTY.
® 'Evag aplBudg nou pndevidel kAmolov apovoUaoTr| Miag KAACUATIKAG eElowang dev uropel va efvat Adon (1 pica) e,

4. ANIZOTHTEZ — ANIZQZEIZ [TPQTOY BAOMOY ME ENAN ArNQZTO

Opiopdg didraéng: Ava-B >0, 6te  a > B
Ava-B <0, 6te a<§p
Ava-B =0, tote a=27R

816 Teg Qg didtagng e Ava>B, Tt a+y>B+y K a-y>p-y
a
® Ava>fB kat y >0, téte ay > By Kau 7>%
a
® Ava>f kat y <0, téte ay < By Kau 7<%

e Ava>B kat y >0, 1dte a+y>B+9d
e Ava>B kal B>y, téte a >y (Metapatikr 136TNTQ)
e Ava>B>0 kat y >0 >0, téte ay > Bd

Mapampericelq: @ Ta kdBe mpayuatikd aplBusd da toxvel a? = 0.
® Av yla Toug npayuatikoug aplbuouc a, B loxvet a® + B2 =0, étea = B = 0.
®  Aev eMTEEMETAL VA APAIPOULE 1) va dlalpoUpe aviodTnTeq Katd HEAN.
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